
平成２６年第３回姶良市議会定例会会期日程 

自  ９月 ５日 
          （３６日間）   

至 １０月１０日 

月 日 曜 種 別 開議時刻 日 程 

 ９月 ５日 金 本会議 午前10時00分 議案の提案（条例・補正予算及び決算） 

 ９月 ６日 土    

 ９月 ７日 日    

 ９月 ８日 月 休 会   

 ９月 ９日 火 本会議 午前９時00分 一般質問 

 ９月１０日 水 本会議 午前９時00分 一般質問 

 ９月１１日 木 本会議 午前９時00分 一般質問 

 ９月１２日 金 本会議 午前９時00分 一般質問 

 ９月１３日 土    

 ９月１４日 日    

 ９月１５日 月 敬老の日   

 ９月１６日 火 休 会   

 ９月１７日 水 休 会   

 ９月１８日 木 休 会   

 ９月１９日 金 本会議 午前10時00分 
条例・補正予算の質疑、討論、採決、及び委員会付託 

決算議案の質疑、特別委員会付託 

 ９月２０日 土    

 ９月２１日 日    

 ９月２２日 月 委員会 午前９時30分 審 査 

 ９月２３日 火 秋分の日   

 ９月２４日 水 委員会 午前９時30分 審 査 

 ９月２５日 木 委員会 午前９時30分 審 査 

 ９月２６日 金 委員会 午前９時30分 審 査 

 ９月２７日 土    

 ９月２８日 日    

 ９月２９日 月 委員会 午前９時30分 審 査 

 ９月３０日 火 委員会 午前９時30分 審 査 

１０月 １日 水 本会議 午前10時00分 委員長報告、質疑、討論、採決 

１０月 ２日 木 特別委員会 午前９時30分 審 査 

１０月 ３日 金 特別委員会 午前９時30分 審 査 

１０月 ４日 土    

１０月 ５日 日    

１０月 ６日 月 特別委員会 午前９時30分 審 査 

１０月 ７日 火 特別委員会 午前９時30分 班会まとめ 

１０月 ８日 水 特別委員会 午前９時30分 全体会 



月 日 曜 種 別 開議時刻 日 程 

１０月 ９日 木 休 会   

１０月１０日 金 最終本会議 午前10時00分 決算審査特別委員長報告、質疑、討論、採決 

 



１．付議事件 

議案第５８号 姶良市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例制定の件 

議案第５９号 姶良市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例制定の

件 

議案第６０号 姶良市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める

条例制定の件 

議案第６１号 姶良市地域包括支援センターの事業の人員及び運営に関する基準を定める条例制

定の件 

議案第６２号 姶良市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等に係

る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例制定の件 

議案第６３号 姶良市消防長及び消防署長の資格を定める条例制定の件 

議案第６４号 姶良市職員定数条例の一部を改正する条例の件 

議案第６５号 姶良市立学校設置条例の一部を改正する条例の件 

議案第６６号 姶良市立学校給食センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の

件 

議案第６７号 姶良市福祉事務所設置条例の一部を改正する条例の件 

議案第６８号 姶良市営住宅条例の一部を改正する条例の件 

議案第６９号 財産の取得に関する件 

議案第７０号 財産の取得に関する件 

議案第７１号 財産の取得に関する件 

議案第７２号 平成２６年度姶良市一般会計補正予算（第２号） 

議案第７３号 平成２６年度姶良市介護保険特別会計保険事業勘定補正予算（第１号） 

議案第７４号 平成２５年度姶良市一般会計歳入歳出決算認定について 

議案第７５号 平成２５年度姶良市国民健康保険特別会計事業勘定歳入歳出決算認定について 

議案第７６号 平成２５年度姶良市国民健康保険特別会計施設勘定歳入歳出決算認定について 

議案第７７号 平成２５年度姶良市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第７８号 平成２５年度姶良市介護保険特別会計保険事業勘定歳入歳出決算認定について 

議案第７９号 平成２５年度姶良市介護保険特別会計介護サービス事業勘定歳入歳出決算認定に

ついて 

議案第８０号 平成２５年度姶良市簡易水道施設事業特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第８１号 平成２５年度姶良市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第８２号 平成２５年度姶良市地域下水処理事業特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第８３号 平成２５年度姶良市農林業労働者災害共済事業特別会計歳入歳出決算認定につい

て 

議案第８４号 平成２５年度姶良市土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第８５号 平成２５年度姶良市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 

議案第８６号 平成２５年度姶良市水道事業会計決算認定について 

請願第 ２号 ウィルス性肝炎患者に対する医療費助成の拡充に関する請願書 

陳情第 ８号 集団的自衛権の行使を容認する憲法解釈変更の閣議決定を撤回するよう求める陳



情書 

陳情第 ９号 「協同労働の協同組合法（仮称）」の速やかな制定を求める意見書に関する陳情

書 

陳情第１０号 姶良市立大山小学校廃校に関する陳情書 

発議第 ８号 議会改革推進特別委員会設置に関する決議 

発議第 ９号 地方財政の充実・強化を求める意見書（案） 

発議第１０号 ウィルス性肝炎患者に対する医療費助成の拡充に関する意見書（案） 

発議第１１号 「協同労働の協同組合法（仮称）」の速やかな制定を求める意見書に関する意見

書（案） 

報告第 ５号 平成２５年度決算に基づく健全化判断比率及び資金不足比率について 

選挙第 ５号 鹿児島県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙（市議会議員選出区分） 

常任委員会の閉会中の特定事件（所管事務）の調査の件 

議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

議員の派遣について 


